

БЕРЕЗОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

РЕШЕНИЕ

27 января 2024 г.

№ 3/18

г.Березовский

О работе Березовской городской территориальной избирательной комиссии и участковых избирательных комиссий по приему заявлений о включении избирателей в список избирателей по месту нахождения на выборах Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года

На основании пункта 16 статьи 64 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пункта 41 статьи 27 Федерального закона «О выборах Президента Российской Федерации», пункта 2.2 Порядка подачи заявления о включении избирателя, участника референдума в список избирателей, участников референдума по месту нахождения на выборах и референдумах в Российской Федерации, Центральной утвержденного постановлением избирательной комиссии Российской Федерации от 22 июня 2022 года № 87/728-8 (далее – порядок ЦИК), постановления Избирательной комиссии Свердловской области от 11 января 2024 года №1/1 «О графике работы территориальных и участковых избирательных комиссий по приему заявлений избирателей о включении в список избирателей по месту нахождения на выборах Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года», Березовская городская территориальная избирательная комиссия решила:

1. Создать пункт приема заявлений о включении избирателя в список избирателей по месту нахождения на выборах Президента

Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года на базе Березовской городской территориальной избирательной комиссии по адресу: г. Березовский, ул. Театральная, д. 9, каб.213, в участковых избирательных комиссиях Березовского городского округа по месту их размещения.

2. Определить следующий график работы Березовской городской территориальной избирательной комиссии по приему заявлений о включении избирателя в список избирателей по месту нахождения на выборах Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года, в период с 29 января по 11 марта 2024 года:

в рабочие дни (с понедельника по пятницу) – с 16.00 часов до 20.00 часов по местному времени;

в выходные дни (суббота, воскресенье) – с 10.00 часов до 14.00 часов по местному времени.

- 3. Обеспечить содействие избирателям в заполнении заявления и осуществлять прием заявлений в Березовской городской территориальной избирательной комиссии силами членов территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса в соответствии с графиком работы на выборах.
 - 4. Председателям участковых избирательных комиссий:
- 4.1. обеспечить прием заявлений избирателей о включении в список избирателей по месту нахождения на выборах Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года, в период с 6 по 11 марта 2024 года:

в рабочие дни (с понедельника по пятницу) – с 16.00 часов до 20.00 часов по местному времени;

в выходные дни (суббота, воскресенье) - с 10.00 часов до 14.00 часов по местному времени.

- 4.2. в период с 6 по 11 марта 2024 года представлять в Березовскую городскую территориальную избирательную комиссию информацию о принятых в участковой избирательной комиссии заявлениях о включении в список избирателей по месту нахождения ежедневно, по окончании времени приема заявлений, не позднее 20.30 часов.
- 5. Определить членов Березовской городской территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса, ответственных за получение заявлений на бумажных носителях, которые были поданы избирателями в МФЦ и участковые избирательные комиссии: Зобнина Н.А., Якорнова Н.А., Неугодникова О.А.
- 6. Разместить настоящее решение на странице Березовской городской территориальной избирательной комиссии сетевого издания Избирательной комиссии Свердловской области «Вестник избирательных комиссий Свердловской области».
- 7. Направить настоящее решение в Избирательную комиссию Свердловской области и разместить на сайте Березовской городской территориальной избирательной комиссии.
- 8. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Комиссии Зобнину Н.А.

Председатель
Березовской городской
территориальной избирательной
комиссии
Секретарь
Березовской городской
территориальной избирательной

комиссии

Н.А. Зобнина

О.А.Неугодникова